

菲律賓眾召會確認之公開信

2006年11月30日

我們這些服事並代表菲律賓眾召會的弟兄們，同心合意的作以下的宣告和立場聲明：

1. 我們乃是由倪弟兄和李弟兄所傳的這份時代職事的忠信話語，所興起並餵養的。
2. 我們向來忠信並樂意緊緊跟隨，將時代職事裏的時代異象帶給我們的親愛弟兄們的教訓和榜樣；並且願意堅定持續的在使徒的教訓和交通中，不偏離神新約經綸的中心線。
3. 我們拒絕一些異議弟兄所指控，那些緊緊跟隨產生並建立全地眾地方召會之新約職事的地方召會，是『職事的教會』；相反的，我們剛強的聲明，我們都是真正的地方召會，彰顯基督獨一的身體。
4. 我們拒絕一些異議弟兄所指控，在主的恢復裏有一個組織的控制；我們剛強的見證，在菲律賓的眾召會，絕沒有受到任何外來組織的控制；相反的，我們是基督生機身體的一部份，享受祂宇宙身體的循環與交通。
5. 我們見證在主恢復裏的相調同工們，也就是構成主恢復當前的領導職分，和神藉以按照使徒的教訓，向眾召會說話並帶領眾召會的弟兄們，乃是忠信的站在倪弟兄和李弟兄的肩頭上，沒有任何的偏離。
6. 我們肯定並寶貝在主恢復裏一年七次的節期，這些聚集乃是根據李弟兄的交通，藉此使主能向眾召會說話，並使我們藉著相調的路，經歷基督身體的實際，以建造祂的身體。
7. 我們與基督身體裏領頭的同工們所發出的呼籲和警告站在一起，隔離朱韜樞弟兄和他一些同工的不同教訓和異議觀點，從前也有一些人在菲律賓散佈這些事，然而藉著職事的預防注射和身體的滋養，已經為著他們的分裂而悔改，並且投身為著祂身體的建造。

願主繼續加強並煉淨祂的恢復，建造基督的身體，並且羞辱仇敵分裂的說話和工作。

為祂恢復站住的弟兄們

大馬尼拉地區之眾召會